
國際高等教育升學博覽會將於 3 月 13 日至 15 日在澳門威尼斯人舉行 世界各地教育機構匯聚澳門向參觀者展示升學資訊

(澳門, 2015 年 3 月 3 日) - 由澳門威尼斯人®與澳門特別行政區政府高等教育輔助辦公室攜手合辦的國際高等教育升學博覽會將於 3 月 13 日至 15 日在澳門威尼斯人金光會展舉辦。

國際高等教育升學博覽會(前名為澳門教育展)是澳門最主要的教育展覽,旨在為學生和家長提供本地及海外的升學及培訓資訊。本年度的教育展以「國際高等教育升學博覽 助您掌握通往成功之匙」為主題,展覽場地佔地超過 7,000 平方米,為參觀者提供寬敞的參觀環境及資訊集中的平台,便捷地獲取重要的升學資訊。

本地和海外學府及升學諮詢機構會於現場介紹學校資訊以及其授予的學術課程及文憑。今年博覽會設有約 110 個參展攤位,吸引 112 個參展機構來澳參加。參展機構除了來自中國內地、澳門、香港、台灣、日本、美國、葡國、英國、加拿大、澳洲、新西蘭等地外,今年還新增了瑞士及奧地利等的國際學府亦委派代表出席。預計能為超過 10,000 名參觀者提供一系列教育課程之資訊。

博覽會期間,參展學院及學術機構將於現場舉辦逾 50 場升學講座,讓參觀者可即時向相關機構諮詢最新的升學資訊及意見。此外,現場還設有英國留學專場,講解英國升學資訊及公開試制度,以及由澳門中華學生聯合總會及澳門中華新青年協會合辦的學科分享會,共設 18 場,將為參觀者提供選科諮詢及不同學科的就業前景的資訊。

威尼斯人澳門股份有限公司會議及展覽統籌部營運副總裁晉磊表示:「澳門威尼斯人很高興能再次與高等教育輔助辦公室合辦這項意義深遠的活動,亦十分慶幸能再度於澳門威尼斯人舉行這項展覽。我們一向積極鼓勵及支持持續教育,每年絡繹不絕的參觀者們都使我們了解到教育在澳門以及鄰近城市的重要性。我們期待與澳門特別行政區政府高等教育輔助辦公室再度合作,於將來再次攜手籌辦這類別具意義的活動。」

澳門特別行政區政府高等教育輔助辦公室職務主管盧麗萍表示：「高等教育肩負著培育本澳社會所需人才的責任，為配合本澳經濟發展，近年特區政府加大資源投放，推動本澳高等教育的發展。今年我們再度與澳門威尼斯人合辦這項活動，旨在為澳門以至泛珠三角的學生及家長提供豐富的升學資訊，希望這個教育博覽會能協助參觀者作出理想的升學抉擇。」

國際高等教育升學博覽會的開幕儀式將於 3 月 13 日下午三時於澳門威尼斯人的金光會展展覽廳 A 館舉行，並免費對公眾開放。如欲索取更多相關資訊，請瀏覽以下網頁：
hk.venetianmacao.com/mice/highlights/macau-education-fair-hk.html

國際高等教育升學博覽會開放時間：

2015 年 3 月 13 日, 下午 4 時至 下午 7 時

2015 年 3 月 14 日至 15 日, 下午 1 時至下午 7 時

地點: 澳門威尼斯人 金光會展展覽廳 A 館

備註：免費入場



圖片說明：主辦單位於星期二在澳門威尼斯人舉辦的新聞發佈會上宣佈國際高等教育升學博覽會即將舉行。是次升學博覽會展期為 3 月 13 至 15 日，將為參觀者提供機會了解本地、鄰近地區及海外教育機構所提供的各種教育選項。

###

關於澳門威尼斯人®

於 2007 年開幕的澳門威尼斯人®是澳門首間大型綜合度假村，以意大利威尼斯水鄉風貌為建築藍本。澳門威尼斯人設有 3,000 間豪華套房、120 萬平方呎 (11 萬 1,000 平方米) 的會議展覽設施和擁有 15,000 個座位的金光綜藝館，適合舉辦各類世界性體育賽事及文娛活動。澳門威尼斯人亦設有 1,800 個座位的豪華威尼斯人劇場，以舉辦最頂尖的國際及中式娛樂節目，還有超過 30 家著名餐廳食府、泰福馬瀧日間醫院及水療、樂趣無窮的室內遊樂場歷險 Q 立方，以及威尼斯人購物中心內的 300 多間商鋪。室外另設有多個泳池、池畔休閒小屋和一個小型哥爾夫球場。

如欲索取更多相關資訊，請瀏覽網頁 www.venetianmacao.com/index-hk.html。